

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Модные тренды года | Tendances mode 2023

Auteur: Заррина Салимова, [Берн](#), 27.12.2023.



Hockerty
Old Money Aesthetic: A Com...



Vieux Riche
Unlock Elegant Old ...



Hockerty
Old Money Aesthetic: A Com...



Instagram
HOW TO DRESS IN ...



Pinterest
Old money style in ...



Vieux Riche
Old Money Outfits: ...



Red Soles and Red ...
Old Money Style: Es...



MODIVO.de
Was ist der Old Money Style?



Картинки по запросу Old Money Style в Google

Какие модные тенденции больше всего интересовали швейцарских пользователей Google в уходящем году?

|

Quelles sont les tendances de la mode qui ont le plus intéressé les utilisateurs suisses de

Google au cours de l'année?

Tendances mode 2023

Если бы кому-то пришло в голову перечислить основные черты национального швейцарского характера, то в этот список попали бы такие качества, как практичность, вежливость, сдержанность, скромность и бережливость. Интерес к моде? Пожалуй, нет. Следование последним трендам? Безусловно, нет. Удобство, долговечность и комфорт – швейцарцы признают только эти модные тенденции. Тем удивительнее будет узнать, что к моде жители Швейцарии все-таки неравнодушны. По крайней мере, если верить Google.

Рейтинг самых популярных модных запросов 2023 года возглавляет Old Money Style, имитирующий манеру одеваться очень богатых людей. Теоретически именно швейцарцы должны были бы рассказывать всему миру, как одеваться в этом стиле. Кто, если не они, знают о «старых деньгах» все: жители страны, избежавшей войн и революций, передавали сбережения из поколение в поколение и смогли собрать солидные накопления. При этом носят швейцарцы демократичные сумки Freitag и куртки The North Face, а совсем не то, что выдает поисковик по запросу Old Money. В Google можно найти миллионы советов о том, что купить, чтобы выглядеть в стиле «старых денег». Проблема в том, что рекомендации модных экспертов никуда не годятся, так как каждый, кто пытается выдать себя за кого-то более успешного и состоятельного, чем он есть на самом деле, в итоге выглядит не «дорого», а претенциозно, карикатурно и просто нелепо.

На втором месте списка Google оказались 80-е. Да здравствуют яркие цвета, объемные прически, крупные аксессуары и, конечно, подплечники! Ретро-бомберы, прическа «маллет», высокие носки под шорты – немало молодых людей этим летом одевались в стиле 80-х. В отличие от Old Money Style, выглядит это не натужно, а иронично, потому что свидетельствует о не слишком серьезном отношении к самому себе.



Кто бы мог подумать, что маллет снова войдет в моду. Фото: Good Faces, Unsplash

Замыкает тройку самых модных трендов стокгольмский, нет, не синдром, а стиль. Если вы хоть раз бывали в Швеции, то наверняка обращали внимание, как непринужденно и интересно одеваются жительницы крупных городов этой скандинавской страны. Они избегают сложных силуэтов и броских узоров, предпочитая базовые цвета. Летом они с удовольствием носят «девчачьи» платья и юбки, набрасывая вечером на плечи свитер грубой вязки. Обувь – исключительно удобная, чтобы ничто не отвлекало от долгих прогулок. Качественная сумка, минималистичные аксессуары, практичность – стокгольмский стиль подкупает своей естественностью.

Примечательно, что четвертую, пятую, шестую и седьмую строчки рейтинга заняли поисковые запросы «ретро», «винтаж», «90-е» и «Y2K» (Year 2000; стиль нулевых годов, модными иконами которого были Пэрис Хилтон и Бритни Спирс). Далее по популярности идет зародившийся в 90-х гранж, а также стиль бохо, которым увлекались хиппи в 60-х и 70-х годах. Что ж, кажется, у швейцарцев появилась ностальгия по прошлому: в моде буквально каждое десятилетие второй половины прошлого века. Самое время проверить, не затерялась ли в вашем (мамином или бабушкином) гардеробе какая-нибудь ультрамодная вещь тридцатилетней давности.



Стиль бохо не выходит из моды уже лет шестьдесят. Фото: Jared Weiss, Unsplash

На десятом месте – старый добрый casual, характеризующийся удобством и неформальностью, что так свято чтят швейцарцы.

Добавим, что, согласно Google, самой популярной швейцарской персоной года стал представивший страну на «Евровидении» Ремо Форрер. Компанию ему составили два спортсмена – футбольный вратарь Янн Зоммер и теннисист Стэн Вавринка. По ключевым словам в заголовках особенно часто искали ChatGPT. Швейцарские пользователи также внимательно отслеживали акции CS, события в Израиле, землетрясение в Турции и оползень в Бриенце.

[швейцарский стиль](#)

[стиль мода швейцария](#)



[Зарина Салимова](#)

Zaryna Salimava

Статьи по теме

[Швейцарский стиль глазами иностранцев](#)

[Когда тренды диктует пандемия](#)

[Модные тренды из социальных сетей](#)

[Тренды и антитренды весны](#)

[Есть ли в Швейцарии мода?](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/style/modnye-trendy-goda>